



## **В городе Самаре местный житель признан виновным в даче взятки**

Собранные следственным отделом по городу Самаре следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Александру Андрейченко. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий). Следствием и судом установлено, что 22 августа 2014 года Андрейченко, являющийся должником по исполнительным производством, явился к судебному приставу-исполнителю ОСП Советского района города Самары УФССП по Самарской области, которому предложил материальное вознаграждение в размере 10 тысяч рублей за не составление в отношении него протоколов по административным правонарушениям, связанным с неуплатой в установленный законом срок штрафов. После передачи денежных средств, Андрейченко был задержан сотрудниками правоохранительных органов. Приговором федерального суда Промышленного района города Самары Андрейченко назначено наказание в виде штрафа в размере 300 тысяч рублей в доход государства.

19 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/823731>